



## **Режим занятий обучающихся Частного учреждения высшего образования «Московский институт энергобезопасности и энергосбережения»**

Режим занятий обучающихся Частного учреждения высшего образования «Московский институт энергобезопасности и энергосбережения» регламентируется учебными планами, расписанием занятий и календарным графиком учебного процесса. Календарный график учебного процесса разрабатывается ежегодно и утверждается ректором.

Учебный год в институте для студентов очно-заочной формы обучения начинается 1 сентября и заканчивается согласно учебному плану по конкретному направлению подготовки/специальности. При совпадении 1 сентября и выходного дня, учебный год начинается со следующего после выходного рабочего дня.

Ученый совет института вправе переносить сроки начала учебного года, но не более чем на два месяца.

Учебный год состоит из двух семестров, каждый из которых заканчивается предусмотренной учебным планом формой контроля результатов учебы.

При очно-заочной и заочной формах обучения, при сочетании различных форм обучения, а также при обучении по индивидуальному учебному плану годовой объем программы устанавливается Институтом в размере не более 75 зачетных единиц и может различаться для каждого учебного года. Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в неделю при освоении основной профессиональной образовательной программы по очно-заочной форме обучения составляет не более 16 академических часов. Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в год при освоении основной профессиональной образовательной программы по заочной форме не может составлять более 200 академических часов.

Для студентов очно-заочной и заочной форм обучения в учебном году устанавливаются каникулы общей продолжительностью не менее восьми недель, из которых не менее двух недель в зимний период.

Сроки начала и окончания учебного года для студентов заочной формы обучения устанавливаются учебным планом по конкретному направлению подготовки/специальности.

Учебные занятия в институте по ОПОП проводятся в форме контактной работы с преподавателем в виде лекций, консультаций, семинаров, практических занятий, лабораторных, контрольных, самостоятельных работ, научно-исследовательской работы студентов, практик, курсового проектирования (курсовой работы), а также в форме самостоятельной работы обучающихся.

Продолжительность одного аудиторного учебного занятия – 90 минут (без перерыва). Одно занятие включает, как правило, два академических часа.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в неделю при освоении основной профессиональной образовательной программы по очной форме устанавливается

федеральным государственным образовательным стандартом по конкретному направлению подготовки (специальности) высшего образования.

Студенты, обучающиеся в институте по образовательным программам высшего образования, при промежуточной аттестации сдают в течение учебного года не более 10 экзаменов и 12 зачетов. В указанное число не входят экзамены и зачеты по физической культуре и факультативным дисциплинам. По заочной форме обучения общая продолжительность аудиторной и самостоятельной работы в период учебно-экзаменационной сессии не должна превышать 10 часов в день.